

नर्सिंग मूल्यांकन को सुव्यवस्थित करना

15 फरवरी, 2023

अल्बर्टा में आने वाली अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के लिए अधिक कुशल मूल्यांकन प्रणाली बनाने के लिए अल्बर्टा की सरकार एक नई पायलट परियोजना शुरू कर रही है।

अल्बर्टा के पास दुनिया में सबसे अच्छे फ्रंट-लाइन हेल्थ-केयर वर्कर्स हैं, और सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए सही समर्थन देने के लिए काम करेगी कि अल्बर्टा के लोगों को उनकी जरूरत की देखभाल कब और कहाँ चाहिए। अल्बर्टा के कार्यबल में शामिल होने के लिए अंतरराष्ट्रीय शक्ति नर्सों के लिए प्रक्रियाओं में सुधार करके, सरकार यह सुनिश्चित करने में मदद कर सकती है कि प्रांत की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली अभी और भविष्य में मजबूत बनी रहे।

"इस पायलट के माध्यम से, हम नर्सिंग मूल्यांकन को सुव्यवस्थित कर रहे हैं ताकि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों अल्बर्टा के जॉब मार्केट और स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली में अपना सर्वश्रेष्ठ मार्ग निर्धारित कर सकें।"

कायसी मद्रु, कुशल व्यापार और पेशा मंत्री

"हम अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के लिए बाधाओं को दूर करने के लिए प्रतिबद्ध हैं जो अल्बर्टा में काम करना और रहना चाहती हैं। प्रक्रिया को सुव्यवस्थित करके, नर्सों जल्द ही अभ्यास करना शुरू कर सकती हैं और हम स्वास्थ्य देखभाल कार्यबल को मजबूत करना जारी रख सकते हैं जो अल्बर्टा को उनकी आवश्यकता होने पर सहायता प्रदान करता है।"

जेसन को पंग, स्वास्थ्य मंत्री

\$200,000 अनुदान के साथ, "ट्रिपल-ट्रैक" मूल्यांकन पायलट परियोजना अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के लिए अल्बर्टा मूल्यांकन सुविधा स्थापित करेगी और उन्हें अपने कौशल का आकलन करने के लिए ब्रिटिश कोलंबिया की यात्रा करने के बजाय अल्बर्टा के पंजीकृत नर्सों के कॉलेज में आवेदन करने की अनुमति देगी।

कार्यक्रम अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के कौशल और क्षमताओं का आकलन करेगा और उन्हें अल्बर्टा की तीन व्यावसायिक नर्सिंग श्रेणियों में से एक से मिलाएगा: पंजीकृत नर्स, लाइसेंस प्राप्त व्यावहारिक नर्स और स्वास्थ्य देखभाल सहयोगी। यह क्रेडेंशियल प्रक्रिया को सुव्यवस्थित करने में मदद करेगा और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के लिए अल्बर्टा के कार्यबल में शामिल होने के लिए प्रतीक्षा समय को कम करेगा।

"अल्बर्टा की पंजीकृत नर्सों का कॉलेज इस प्रांत में आने वाली अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों के लिए वर्तमान मार्गों को कारगर बनाने, आधुनिक बनाने और सुधारने के लिए अल्बर्टा की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली में अभिनव निवेश का समर्थन और स्वागत करता है।"

जॉय पीकॉक, मुख्य कार्यकारी अधिकारी और रजिस्ट्रार, कॉलेज और अल्बर्टा की पंजीकृत नर्सों की एसोसिएशन

"अल्बर्टा के लाइसेंस प्राप्त व्यावहारिक नर्सों का कॉलेज अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शक्ति नर्सों को उनकी नर्सिंग यात्रा पर समर्थन देने के लिए समर्पित है। अल्बर्टा में एक मूल्यांकन केंद्र स्थापित करने से आवेदक को अपने कौशल और ज्ञान का प्रदर्शन करने का अवसर मिलता है, जबकि यह समझने में सहायता मिलती है कि अल्बर्टा में उनका अनुभव कैसे संरेखित होता है, जिससे नर्सों को उनके लिए सबसे अच्छा रास्ता चुनने का अधिकार मिलता है।

जीन वीस, रजिस्ट्रार और मुख्य कार्यकारी अधिकारी, कॉलेज ऑफ लाइसेंस्ड प्रैक्टिकल नर्सिंग ऑफ अल्बर्टा

नए मॉडल का उपयोग करने वाली अल्बर्टा मूल्यांकन साइट के 2023 के पतन में खुलने की उम्मीद है।

त्वरित तथ्य

- नया योग्यता-आधारित मूल्यांकन मॉडल स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली में काम करने के इच्छुक लोगों के लिए योग्यता मूल्यांकन को सुव्यवस्थित करेगा। यह क्रेडेंशियल मूल्यांकन मॉडल का प्रतिस्थापन नहीं है, जो उपलब्ध रहेगा।
- "ट्रिपल-ट्रैक" मूल्यांकन अल्बर्टा के कॉलेज ऑफ रजिस्टर्ड नर्सिंग, कॉलेज ऑफ लाइसेंस्ड प्रैक्टिकल नर्सिंग ऑफ अल्बर्टा और नर्सिंग कम्युनिटी असेसमेंट सर्विस के बीच एक पायलट प्रोजेक्ट है।

सम्बंधित जानकारी

[हेल्थकेयर एक्शन प्लान](#)

[अल्बर्टा के पंजीकृत नर्सों का कॉलेज](#)

[अल्बर्टा के लाइसेंस प्राप्त प्रैक्टिकल नर्सों का कॉलेज](#)

मी डया पूछताछ

निकी गोकुआन

Nicky.Gocuan@gov.ab.ca

587-588-5952

प्रेस स चव, अलबर्टा स्किल्ड ट्रेड्स एंड प्रोफेशनल्स